

Донская ИСКРА

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

ИСКРА

27 июля – 2 августа 2016 г.

1902



№ 29

(887)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

Г.А. ЗЮГАНОВ: КПРФ ГОТОВА ВЗЯТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СТРАНУ!

Спасти страну от распада и уничтожения может только опора на справедливость, дружбу народов и социализм. Об этом заявил Г.А. Зюганов в интервью телеканалу «Красная линия». Председатель ЦК КПРФ рассказал об антикризисной программе партии «Десять шагов к достойной жизни» и подчеркнул, что культтивируемый сегодня антисоветизм является страшным оружием, направленным против России и её народа.

– Геннадий Андреевич, положение России осложняется. У наших границ США проводят военные учения, строят новые военные базы. Германия называет Россию угрозой. В свою очередь, Кудрин и Греф призывают для роста экономики снизить противостояние Западу. Может ли эта идея стать реальностью? И насколько она отражает настроение в правящих кругах? Нет ли опасности того, что успехи во внешней политике могут смениться неудачами, которые мы сегодня наблюдаем во внутренней политике?

– Над Россией сейчас сгустилось несколько угроз – как внутренних, так и внешних. Во-первых, страна переживает резкое и жёсткое социальное расслабление, когда богачи богатеют, а большинство народа нищает. Во-вторых, американцы хотят взять нас в клещи – выдавить из Европы и не пустить в Азию.

Кризис переживает не только Россия, но и весь мир. Это системный кризис капитализма, а он всегда пахнет войной. Два предыдущих таких кризиса закончились двумя мировыми войнами. И в центре этих огромных, страшных пожаров оказалась наша страна. В первом кризисе сгорела Российская империя. Но большевики возродили страну в виде Советского Союза и победили в мае 1945-го. Великая Победа позволила нашей стране достойно ответить на второй системный кризис капитализма.

Нынешний, третий, кризис рожден американцами. Он взорвался ещё в 2007-2008 годах на Уолл-Стрит ихватил всю планету. Двести стран провалились в вытрую капиталистическими элитами яму. Выход из кризиса американцы ищут не на пути социальной справедливости, не на пути взаимного диалога. Они пытаются выдать своих конкурентов с наиболее мощных рынков и раздавать Российской Федерации.

Надо помнить одну простую истину: для американцев мы никогда не были партнерами и не будем. Они нас отбросили всегда. Вдруг Вильсон готовил план, чтобы раздробить на 20 отдельных государства Российской империи. В ходе холодной войны они делали всё, чтобы разрушить Советский Союз. Сегодня им не нравится Российская Федерация.

Одновременно нарастает внутренняя опасность. Мы так и не вылезли из финансово-экономического кризиса. Да, во внешней политике руководство страны заняло государственно-патриотическую линию. Люди её поддерживают. Они одобрили возвращение Крыма на Родину и политику по защите братской Сирии, активно включились в проведение акции «Бессмертный полк». Но с другой стороны, правительство проявляет полную беспомощность. Экономика проседает, и ситуация продолжает осложняться.

Видя это, американцы просто наглеют вместе со своими наставниками союзниками. Казалось бы, Германия учена-переучена, но уже принимает участие в крупных учениях. Что касается американцев, то сейчас проходят одновременно учения и в Прибалтике, и в Польше, и на юге Европы. Десять тысяч американцев шастают по полям Прибалтики и Польши, в нескольких километрах от наших границ.

Естественно, это не может нам нравиться. НАТО строит новый позиционный ракетный пояс. Там достаточно изменить код, и завтра все наши центры в Москве, центры



управления ракетно-космическими войсками, будут под прицелом. Если они нас обесточат и выведут из центры из строя, то мы окажемся совершенно беззащитны.

Угрозы действительно нарастают. Но что предлагают те же господы Греф и Кудрин? Они предлагают поднять руки вверх и проводить ту же политику, которая была при Ельцине и Гайдаре.

Та политика очень нравилась американским глобалистам, они её всячески аплодировали. А почему?

Потому что рыночники спустили в сточную канаву целые отрасли, 80 тысяч предприятий убили. Разошлись почти все коллективные холдинги.

Как только мы стали проявлять самостоятельность, так и получили по морде. Причём чем дальше, тем больше будем получать. Всем нам – молодым и старым, независимо от вероисповедования и национальности, надо помнить: сильные, умные, образованные и крепкие в этом мире мы, кроме себя, никому не нужны.

Мы обязаны сделать всё, чтобы быть и грамотными, и образованными, и здоровыми. Но для этого надо проводить иную социально-экономическую политику. Для этого нужны принципиально иные кадры. И главное, стране нужен курс, при котором выгодно будет работать, изобретать, учиться, открывать, двигаться вперёд, а не пьянствовать и воровать. Вот здесь столкнулись две линии: одна государственно-патриотическая, а вторая компрадорско-предательская.

Эта предательская линия привела к разрушению СССР и тому «параду суверенитетов», что и Российской Федерации чуть не расплакалась.

Спасти нас может только государственно-патриотическая линия. Мы её проводим, мы предлагаем необходимые для этого программы. Мы сформировали сильную команду и мы готовы в это сложное время всё сделать для того, чтобы было над нашей страной мирное небо, работала мощная экономика, а население было здоровым и хорошо образованным.

Но, ещё раз хочу подчеркнуть, что за это надо бороться, и бороться всем. В сентябре – выборы. И этот выбор не менее важен, чем в 1941-м или 1991-м. Ещё раз ошибётесь – никому не жалуйтесь! Потому что запас прочности у страны уже нет.

– Алексей Кудрин вошёл в руководство Экономического совета при Президенте России. Объявлено, что он будет заниматься разработкой экономической стратегии. Сам Кудрин взял для этого год. Как вам кажется, почему Путин держится за эту фигуру? Чего нам ждать от новой кудринской программы, и почему она будет обнародована только после выборов в Госдуму?

– Говорю вам открытым текстом: если эта зловещая фигура появится завтра в правительстве, а Путин дрогнет по Донбассу и Курдам, то его рейтинг развалится сразу. Он рухнет быстрее, чем рухнула рейтинг Хрущёва и Ельцина вместе взятых.

Потому что когда ты отстаиваешь национально-государственные интересы, когда ты приводишь талантливых людей, это одно. Совсем другое, когда снова появляется человек, который был 11 лет министром финансов, и его главная заслуга заключалась в том, что в те тучные годы, когда золотоизбыток дождь просыпался

ПРОБЛЕМЫ ОБМАНУТЫХ ДОЛЬЩИКОВ ДОЛЖНА РЕШАТЬ МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ



19 июля в Законодательном собрании Ростовской области под председательством руководителя фракции КПРФ, секретаря Ростовского обкома компартии Евгения Бессонова состоялось заседание фракции, в ходе которого депутаты в качестве главного вопроса повестки дня обсудили, как на Дону решаются проблемы обманутых дольщиков. В дискуссии вокруг этих непростых вопросов приняли участие депутат Государственной думы, секретарь Ростовского обкома КПРФ Владимир Бессонов, и. о. руководителя региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области Алексей Булатов, председатель комитета областного Заксобрания по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике, транспорту и связи Евгений Шепелев.

Зал заседаний заполнили многочисленные представители инициативных групп участников долевого строительства в Ростове-на-Дону «проблемные» дома по адресам: проспект М.Нагибина, 38; ул. Инциативная, 12; ул. Тракторная, 48; ул. Тамбовская, 2а) и в Батайске (СЖМ, 16; ул. Шмидта, 5а). Они обсудили положение дел, связанных с представленной темой.

Евгений Бессонов проинформировал собравшихся о том, что на заседании были также приглашены руководители ГУВД и Прокуратуры Ростовской области – но они по неизвестным причинам на приглашение не откликнулись.

Комментируя информацию и. о. руководителя регионального Госстройнадзора, заполненную перечислением документов, дат, цифр, общих формулировок, Евгений Иванович заметил, что людям хотелось бы услышать простые, понятные факты, свидетельствующие о реальных сдвигах в ситуации. Им же говорят, что информация о незаконной деятельности

Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы так «отмазаться» от глобалистов, которые на него давят со всех сторон. Но эта кандидатура – абсолютно зловещая, негроматная, и ничего хорошего стране не принесёт. Его рецепты уже реализовывались. То, что вы видите, это просто.

– А теперь – для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы

так «отмазаться» от глобалистов, которые на него давят со всех сторон. Но эта кандидатура – абсолютно зловещая, негроматная, и ничего хорошего стране не принесёт. Его рецепты уже реализовывались. То, что вы видите, это просто.

– А теперь – для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

– Я не знаю, зачем его держит Путин. Может быть, для того, чтобы чтобы как-то вытащить из кризиса, надо поддержать нечего!, и давайте внедрять либеральные методы управления, свободный рынок – дескать, сам всё отреагирует. Всё это полная чушь.

★ «1902 год, громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству». В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

ОБЛАСТНАЯ КРК ПРОВЕЛА ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ В ГУКОВО

В г. Гуково состоялось заседание контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ. Присутствовали члены президиума ОКРК: Антохин В.В., Асадуров В.А., Крут Т.И., Хачатуров В.Ю., Шергин В.В., Чалов В.А. На заседание были приглашены: секретарь-координатор Ростовского обкома КПРФ, первый секретарь Гуковского ГК КПРФ Г.В. Щербаков, первые секретари Зверевского, Новошахтинского и Шахтинского городских комитетов.



В повестке дня заседания значились вопросы уплаты партийных взносов, добровольных похоронов в фонд КПРФ, «партийного максимума», похоронений в фонд газеты «Донская Искра», а также ход сдачи отчетности местных отделений КПРФ в обком партии за первое полугодие 2016 года.

О работе Гуковского, Зверевского, Новошахтинского, Шахтинского местных отделений КПРФ по совершенствованию работы по сбору, учету, перечислению и расходованию членских взносов, приему в партию, подписке и распространению партийной печати – газет «Правда», «Советская Россия» и «Донская Искра» в связи с требований Устава КПРФ доложили Щербаков Г.В., Дьяконов В.П., Дементьев С.Ю.

Пресс-служба Гуковского ГК КПРФ

«КРАСНАЯ ЛИНИЯ» – В ЭФИРЕ

Телеканал «Красная Линия» – новый проект Коммунистической партии Российской Федерации. Доступен для всех пользователей сети интернет по адресу www.rline.tv.

Главная цель проекта – стать источником информации и дискуссионной площадкой для умных, думающих людей, неравнодушных к тому, каким путем будет развиваться Россия и мир в ближайшие годы. Политика, экономика, образование, здравоохранение, армия, ЖКХ – важнейшие проблемные темы для современно российского общества. Обсуждать эти проблемы и предлагать пути их решения представители КПРФ готовы как с нашими сторонниками, так и вместе с независимыми экспертами, активистами других политических партий, общественных объединений и организаций.

Телевизионный канал «Красная линия» вещает круглосуточно. Большую часть эфирного времени будут занимать программы собственного производства: документальные фильмы, специальные репортажи, политические ток-шоу, интервью с учеными, политологами, экономистами и общественными деятелями, многим из которых, в силу разных причин, уже долгие годы закрыт «вход» на федеральные телеканалы. Основная задача при подготовке программ к эфиру – показать другой, альтернативный взгляд на актуальные проблемы общества, отличный от того, который навязывают зрителям государственные и право-либеральные СМИ.

Мы убеждены: современному зрителю сегодня остро не хватает политической, экономической, социальной информации, острых дискуссий и комментариев. Все это готов предложить своему зрителю новый телеканал «Красная линия».

Пресс-служба Азовского МО КПРФ

Продолжение на стр. 2-3

**ДЛЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ РОССИИ ТРЕБУЕТСЯ МОБИЛИЗАЦИЯ ФИНАНСОВЫХ РЕСУРСОВ.
НА КОНЕЦ ПРОШЛОГО ГОДА ЗОЛОТОВАЛЮТНЫЕ РЕЗЕРВЫ СТРАНЫ, СРЕДСТВА ЕЕ РЕЗЕРВНОГО ФОНДА И ФОНДА НАЦИОНАЛЬНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ СОСТАВЛЯЛИ 36 ТРИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. СЕРЬЕЗНО РАСШИРИТ ФИНАНСОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ГОСУДАРСТВА БОРЬБА С УТЕЧКОЙ КАПИТАЛА.**

В МЕСТНЫХ ОДЕЛЕНИЯХ КПРФ

★ **ГУКОВО.** Здесь коммунисты провели праздник «День молодежи», который прошел в х. Гуково возле дома культуры. В гости приехали партийцы, комсомольцы из г. Шахты со своей праздничной программой. Мероприятие началось в 16-00 и продлилось до самого вечера.



В начале праздника секретарь-координатор Ростовского обкома КПРФ Г.В. Щербаков вручил комсомольские билеты двум молодым ленинцам. Выступили самодеятельные артисты казачьего ансамбля из г. Шахты, комсомольцы из г. Гуково со стихами и песнями. Шахтинские поэты также дополнили праздник своими выступлениями. Собралось много местных хуторян. В целом праздник удался на славу.



Кристина Погор

ЖАРКИЕ ПРЕДВЫБОРНЫЕ ДНИ В СЕМИКАРАКОРСКЕ

В помещении Семикаракорского района КПРФ прошел пленум комитета. В повестке дня главным вопросом было выдвижение кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований Семикаракорского района Ростовской области от избирательного объединения Семикаракорское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».



Вторым был рассмотрен вопрос о назначении уполномоченных представителей избирательного объединения Семикаракорское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».



В работе пленума приняли участие Бартошик П.А., секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Весёловского РК КПРФ и председатель Семикаракорского ТИК Хохлачёв А.В.

По вопросам повестки дня были приняты соответствующие постановления.

А в течение всей недели, предшествовавшей пленуму района, у входа в районный комитет КПРФ проходил информационный пикет с использованием быстровозводимой, сборно-разборной конструкции с информацией для населения о деятельности КПРФ по защите социальных прав и гарантий граждан России.



Фотофакты трудовых будней свидетельствуют о насыщенной партийными мероприятиями прошедшей неделе: награждение ветерана Ершова В.А. памятной медалью ЦК КПРФ «Дети войны»; активная подготовка к проведению II пленума комитета Семикаракорского местного отделения КПРФ по выдвижению кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований Семикаракорского района Ростовской области.

Пресс-служба
Семикаракорского РК КПРФ

Г.А. ЗЮГАНОВ: КПРФ ГОТОВА ВЗЯТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СТРАНУ!

Продолжение. Начало на стр. 1

взгляд, наступил такой момент истории, когда каждый через своё рабочее место, зарплату и пенсию, через свой, образно говоря, холдинк, должен понять, что продолжение этой гайдара-кудринской линии, которую проводила «Единая Россия» в Думе, смертельно опасна для любого, в том числе и для деловых людей.

Нужно срочно менять этот курс. Для этого в феврале мы собирались в Орле, на Всероссийский экономический форум. Для этого принятая программа «Десять шагов к достойной жизни» начинается с контроля над финансами потоками и банковской системой. В России – богатейшей стране мира – много денег. Но сегодня они руках 15 кланов, 110 семей, которые завладели почти всем национальным богатством. Остальное население влечёт жалкое существование. В стране не используются огромные средства резервных фондов – 36 триллионов рублей. За прошлый год продано нашего сырья – нефти, газа, золота, алмазов – на 20 триллионов рублей. В бюджет же попало 8 триллионов. Остальные 12 рассекали по карманам наши олигархи и их иностранные покровители. Во многих фирмах эти «покровители» сидят на главных должностях. В Тольятти сидел один шведский офицер – завододобил. Теперь там француз появился. У себя оказывается, некому руководить ведущими предприятиями.

Если бы три закона, которые мы вносili, были приняты, у нас бюджет бы был другой совершенно. Я им объяснял: если вернуть национальные природные ресурсы, чтобы они работали на каждого человека, бюджет вырос бы на 7 триллионов. А если ещё ввести госмонополию на спиртоводочную промышленность и прогрессивную шкалу налога, добавится ещё семь. И тогда бюджет был бы 25 триллионов. Это уже бюджет развития, а не нищеты и разрушения. Казалось бы, решайте эти проблемы. Но нет, приезжают в Крым и говорят: сидите и дальше впроголод, у нас денег нет. Это неправда!

И последнее. Если вы возьмёте официальную статистику, вы просто ахнете. За прошлый год российские богачи увеличили свою прибыль на 42 процента – и это с учётом инфляции! Кризис – он только для народа, для тех, кто трудится. Вот у кого действительно кризис. Ценырут вверх, коммуналка растёт, а на людей ещё и капремонт повестки. Ресурсы и деньги распределяются в пользу узкого клана, узкой касты, которые насилиют страну и не желают, чтобы она вылезла миром и добром из кризиса.

Мы немедленно отменим сборы на капремонт. Гарантируем бесплатное образование для детей, вплоть до высшей школы и первого рабочего места. И все ресурсы будут работать в интересах граждан страны.

Наша программа предлагает выход из крайне сложного положения. Поэтому я настаиваю, чтобы каждый её прочитал, посмотрел, изучил. Ведь когда она будет реализована, тогда будут деньги, будут нормальные пенсии, стипендии и зарплаты.

Стройка отличается тем, что ты не сопрёшь и не спрячешь в швейцарском банке металлы или кирпич, не перегонишь в Америку. Это нам останется школа, и великолепный Дом Культуры, и чудное жилье. Но девять тысяч строек заморожены в прошлом году. Незавершёнка составила два триллиона рублей. Надули дольщиков: 900 объектов стоят брошенные, люди деньги внесли, последнее собрали. И ходят сейчас мыкаются, не могут ни квартиры получить, ни деньги назад вернуть.

Ну, кто вам не даёт принять двадцать ответственных решения? Вот следующий пункт нашей программы – совершенно конкретный – как поддержать промышленность и сельское хозяйство. Что сделать для того, чтобы весь этот гигантский механизм заработал. Ещё один пункт – поддержка народных предприятий. В своё время мы вместе с Примаковым и Маслюковым приняли закон о народных предприятиях. Они оказались лучшими даже в нынешних кризисных условиях. За послед-

две недели, они не знают историю. И они не чувствуют, чем это может закончиться. В стране 72 процента – это официальная статистика – живут на 15 тысяч рублей и менее. Даже у «детей войны» средняя пенсия 10-12 тысяч.

Господин Медведев должен сказать: это мы так хозяйствовали, что рубль обесценился за прошлый год на 20 с лишним процентов. Только у нас национальная валюта провалилась вдвое, больше нигде. Из 16 стран, бюджет которых формируется за счёт нефтедоходов, нигде этого не случилось.

Значит, зарплаты в 7-8 тысяч превратились в 5-6 тысяч. Если вы заплатили налоги, оплатили телефон, коммунальные тарифы, поборы за капремонт, проезд в транспорте, вам просто-напросто не остаётся на еду. Если вы купили еду, вам не осталось на лекарства. Народ брошен в состояние, когда его покупательная способность стремится к нулю.

Даже госпожа Голодец сказала:

нет смысла что-либо производить, магазины пусты, люди обходятся самым минимальным. Эти либералы орут уже 25 лет: «Смотрите,

НАД РОССИЕЙ СГУСТИЛИСЬ УГРОЗЫ

Г.А. ЗЮГАНОВ: КПРФ ГОТОВА ВЗЯТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СТРАНУ!

те, какие у нас полки!». Это полки для них, а две трети граждан страны вынуждены колпаться и выбирать, что подешевле. Вот и везут всяческое, простите, дерьмо со всего света, с никудышным качеством.

Поэтому наша программа «Десять шагов к достойной жизни» начинается с контроля над финансами потоками и банковской системой. В России – богатейшей стране мира – много денег. Но сегодня они руках 15 кланов, 110 семей, которые завладели почти всем национальным богатством. Остальное население влечёт жалкое существование. В стране не используются огромные средства резервных фондов – 36 триллионов рублей. За прошлый год продано нашего сырья – нефти, газа, золота, алмазов – на 20 триллионов рублей. В бюджет же попало 8 триллионов. Остальные 12 рассекали по карманам наши олигархи и их иностранные покровители. Во многих фирмах эти «покровители» сидят на главных должностях. В Тольятти сидел один шведский офицер – завододобил. Теперь там француз появился. У себя оказывается, некому руководить ведущими предприятиями.

Если бы три закона, которые мы вносili, были приняты, у нас бюджет бы был другой совершенно. Я им объяснял: если вернуть национальные природные ресурсы, чтобы они работали на каждого человека, бюджет вырос бы на 7 триллионов. А если ещё ввести госмонополию на спиртоводочную промышленность и прогрессивную шкалу налога, добавится ещё семь. И тогда бюджет был бы 25 триллионов. Это уже бюджет развития, а не нищеты и разрушения. Казалось бы, решайте эти проблемы. Но нет, приезжают в Крым и говорят: сидите и дальше впроголод, у нас денег нет. Это неправда!

И последнее. Если вы возьмёте официальную статистику, вы просто ахнете. За прошлый год российские богачи увеличили свою прибыль на 42 процента – и это с учётом инфляции! Кризис – он только для народа, для тех, кто трудится. Вот у кого действительно кризис. Ценырут вверх, коммуналка растёт, а на людей ещё и капремонт повестки. Ресурсы и деньги распределяются в пользу узкого клана, узкой касты, которые насилиют страну и не желают, чтобы она вылезла миром и добром из кризиса.

Мы немедленно отменим сборы на капремонт. Гарантируем бесплатное образование для детей, вплоть до высшей школы и первого рабочего места. И все ресурсы будут работать в интересах граждан страны.

Наша программа предлагает выход из крайне сложного положения. Поэтому я настаиваю, чтобы каждый её прочитал, посмотрел, изучил. Ведь когда она будет реализована, тогда будут деньги, будут нормальные пенсии, стипендии и зарплаты.

Стройка отличается тем, что ты не сопрёшь и не спрячешь в швейцарском банке металлы или кирпич, не перегонишь в Америку. Это нам останется школа, и великолепный Дом Культуры, и чудное жилье. Но девять тысяч строек заморожены в прошлом году. Незавершёнка составила два триллиона рублей. Надули дольщиков: 900 объектов стоят брошенные, люди деньги внесли, последнее собрали. И ходят сейчас мыкаются, не могут ни квартиры получить, ни деньги назад вернуть.

Ну, кто вам не даёт принять двадцать ответственных решения? Вот следующий пункт нашей программы – совершенно конкретный – как поддержать промышленность и сельское хозяйство. Что сделать для того, чтобы весь этот гигантский механизм заработал. Ещё один пункт – поддержка народных предприятий. В своё время мы вместе с Примаковым и Маслюковым приняли закон о народных предприятиях. Они оказались лучшими даже в нынешних кризисных условиях. За послед-

ние 5-10 лет многие производства остановились, а они удвоили, утроили объём производства. Наши народные предприятия под руководством И.И. Казанкова, П.Н. Грудинина, И.А. Богачёва и других стали лучшими в стране.

Руководитель СПК «Звенигородский» Казанков недавно выставил 33 вида мясных изделий на международной Франкфуртской ярмарке. Получил 25 золотых, 6 серебряных и две бронзовые медали, а также главный кубок. Немец, который подводил итоги, чуть в обморок не упал, когда узнал, что выиграли коммунисты и народные предприятия из России.

Его продукция – высочайшего качества! От колбасы мясом и колбасой пахнет, всё изготавливается по советским стандартам. То же самое и с Грудининым, от которого я оставил впечатление, что он настоящий мастер своего дела. У него есть своя школа, он ведёт семинары, пишет статьи, даёт интервью, но главное то, что он не только мастер своего дела, но и настоящий учитель.

Если бы три закона, которые мы вносili, были приняты, у нас бюджет бы был другой совершенно. Я им объяснял: если вернуть национальные природные ресурсы, чтобы они работали на каждого человека, бюджет вырос бы на 7 триллионов. А если ещё ввести госмонополию на спиртоводочную промышленность и прогрессивную шкалу налога, добавится ещё семь. И тогда бюджет был бы 25 триллионов. Это уже бюджет развития, а не нищеты и разрушения. Казалось бы, решайте эти проблемы. Но нет, приезжают в Крым и говорят: сидите и дальше впроголод, у нас денег нет. Это неправда!

И последнее. Если вы возьмёте официальную статистику, вы просто ахнете. За прошлый год российские богачи увеличили свою прибыль на 42 процента – и это с учётом инфляции! Кризис – он только для народа, для тех, кто трудится. Вот у кого действительно кризис. Ценырут вверх, коммуналка растёт, а на людей ещё и капремонт повестки. Ресурсы и деньги распределяются в пользу узкого клана, узкой касты, которые насилиют страну и не желают, чтобы она вылезла миром и добром из кризиса.

Мы немедленно отменим сборы на капремонт. Гарантируем бесплатное образование для детей, вплоть до высшей школы и первого рабочего места. И все ресурсы будут работать в интересах граждан страны.

Наша программа предлагает выход из крайне сложного положения. Поэтому я настаиваю, чтобы каждый её прочитал, посмотрел, изучил. Ведь когда она будет реализована, тогда будут деньги, будут нормальные пенсии, стипендии и зарплаты.

Стройка отличается тем, что ты не сопрёшь и не спрячешь в швейцарском банке металлы или кирпич, не перегонишь в Америку. Это нам останется школа, и великолепный Дом Культуры, и чудное жилье. Но девять тысяч строек заморожены в прошлом году. Незавершёнка составила два триллиона рублей. Надули дольщиков: 900 объектов стоят брошенные, люди деньги внесли, последнее собрали. И ходят сейчас мыкаются, не могут ни квартиры получить, ни деньги назад вернуть.

Ну, кто вам не даёт принять двадцать ответственных решения? Вот следующий пункт нашей программы – совершенно конкретный – как поддержать промышленность и сельское хозяйство. Что сделать для того, чтобы весь этот гигантский механизм заработал. Ещё один пункт – поддержка народных предприятий. В своё время мы вместе с Примаковым и Маслюковым приняли закон о народных предприятиях. Они оказались лучшими даже в нынешних кризисных условиях. За послед-

ние 5-10 лет многие производства остановились, а они удвоили, утроили объём производства. Наши народные предприятия под руководством И.И. Казанкова, П.Н. Грудинина, И.А. Богачёва и других стали лучшими в стране.

Руководитель СПК «Звенигородский» Казанков недавно выставил 33 вида мясных изделий на международной Франкфуртской ярмарке. Получил 25 золотых, 6 серебряных и две бронзовые медали, а также главный кубок. Немец, который подводил итоги, чуть в обморок не упал, когда узнал, что выиграли коммунисты и народные предприятия из России.

Его продукция – высочайшего качества! От колбасы мясом и колбасой пахнет, всё изготавливается по советским стандартам. То же самое и с Грудининым, от которого я оставил впечатление, что он настоящий мастер своего дела. У него есть своя школа, он ведёт семинары, пишет статьи, даёт интервью, но главное то, что он не только мастер своего дела, но и настоящий учитель.

Если бы три закона, которые мы вносili, были приняты, у нас бюджет бы был другой совершенно. Я им объяснял: если вернуть национальные природные ресурсы, чтобы они работали на каждого человека, бюджет вырос бы на 7 триллионов. А если ещё ввести госмонополию на спиртоводочную промышленность и прогрессивную шкалу налога, добавится ещё семь. И тогда бюджет был бы 25 триллионов. Это уже бюджет развития, а не нищеты и разрушения. Казалось бы, решайте эти проблемы. Но нет, приезжают в Крым и говорят: сидите и дальше впроголод, у нас денег нет. Это неправда!

И последнее. Если вы возьмёте официальную статистику, вы просто ахнете. За прошлый год российские богачи увеличили свою прибыль на 42 процента – и это с

СОЛИДАРНОСТЬ!



Координационный совет трудовых коллективов Ростовской области сообщает:

ПАХАТЬ КАК ЛОШАДЬ, ЗА КУСОК ХЛЕБА!

Статья в Белокалитвинском районе шахтоуправление «Садкинское», как часть многощного производственного объединения «Ростовуголь» была торжественно пущена в эксплуатацию в присутствии легендарного министра угольной промышленности СССР Михаила Шадова. Вскоре наступили лихие 90-е, шахту ликвидировали вместе с головным объединением. В 2002 году, по решению правительственной комиссии во главе с тогдашним вице-премьером Виктором Христенко, «Ростовуголь» был фактически ликвидирован, а «Садкинская» на два года законсервирована добывчу угля...

В 2004 году власти области и района торжественно возвестили, что предприятие наконец-то продано эффективному собственнику – «Южной угольной компании», интегрированной с «Северсталью» и теперь называемой ШУ «Садкинское». С тех пор и по сей день из открытой и общедоступной информации в СМИ, на сайте районной администрации, можно узнать, что шахтоуправление – один из главных налогоплательщиков в бюджет района, один из лидеров по инвестициям в основной капитал, работает на пределе проектной мощности (около 2 млн. тонн угля в год) и т. д. В общем, курица, обильно несущая золотые яйца. Вот только как достигаются эти успехи, во что они обходятся людям, работающим как под землей, так и на поверхности коммуникации? Что скрывает за радостной картинкой, которую принято демонстрировать в преддверии Дня Шахтера и в конце очередного года приезжающим сюда и иногда даже спускающимся в горные выработки в новеньких спецовках и касках журналистам и высокопоставленным чиновникам? Открыто говорить об этом отстерегается большинство работников. Но кое-кого уже так допекло, что молчать нет сил. Правда, такое «не молчание» создает людям новые проблемы.

ЧИСТИЛА БУНКЕР, ОЧНУЛАСЬ «ГИПС

Людмила Александровна Старикова, хотя и стала уже пенсионеркой, продолжала работать. Не слишком-то отдохнула на нынешнюю российскую пенсию. Работала она на «Садкинском» машинистом конвейера. Получила наряд – чистить конвейер и бункер от остаточной горной массы. В процессе споткнулась, упала, ненадолго отключилась. Когда

пришла в себя, другие рабочие, Анна Костылева, Любовь Котышевская, Ирина Смирнова помогли ей добраться до бани, потом до шахтного медпункта. Сильно болела рука. Там оказали первую помощь, и охранник Виктор Сальников отвез в больницу, где подтвердился диагноз – перелом руки.

Во время оказания первой помощи в медпункте наведался начальник участка О. Е. Позандини, который не скрыл своего раздражения и бесполезно заявил: «Хочешь работать дальше – оформляй травму, как бытовую, а будешь упрямиться – работать здесь тебе никто не даст». Как выясняется, такая лакировка статистики произо-

шла в связи с обострением деформирующего спондилоартроза, заработанного именно на сортirovke, из-за ручного перекидывания горной массы. Теперь, неизвестно, как ее встретят на работе, какие еще «заманчивые» предложения сделают. Наверное, только в современной России такое возможно.

От безысходности, невозможности

чай женщина, в присутствии А. И. Пономарева и зам. председателя Совета трудовых коллективов Ростовской области С. А. Шаповалова, донесла до главы района Ольги Мельниковой информацию, которую ей вряд ли кто-то предоставил в парадных отчетах и докладах. Вряд ли расскажут о потогонной системе, о невыполнимых условиях получения бонусов, чтобы иметь ту самую якобы 50-тысячную среднюю зарплату, об отношении к людям, как к расходному материалу.

На конвойерах женщины получают и по 15 тысяч за вполне себе адский труд. Ольга Александровна была явно озабочена услышанным и пообещала взять ситуацию на контроль, побеседовать предметно не с руководством ШУ «Садкинское», а с собственниками предприятия, находящимися в Шахтах и руководящими «Южной угольной компанией». Вот, кстати, еще один яркий штрих к портрету системы, созданной в условиях современного российского капитализма.

В советские времена аналог нынешнего главы – председатель райисполкома или первый секретарь райкома партии в вопросах защиты прав простого гражданина имел на своей территории все полномочия. В подобном случае руководитель любого предприятия, хоть даже и союзного подчинения, был вызван на ковер, давал объяснения и в кратчайшие сроки обязан был урегулировать проблему не только с конкретным работником, а и в целом. Сегодня же, с «эффективными» собственниками, что нельзя. Разговаривать с ними можно только как с равноправными партнерами, чтоб, не дай Бог, не рассердить, не обидеть. Они ведь налогоплательщики, создатели рабочих мест, иногда благотворители. И большой вопрос, как они реагируют на такую беседу. Тем более, пока большинство молчит и терпит, тихо следя за теми, кто борется за свои права, у них всегда будет железный аргумент: возмущающиеся единицы, значит, остальных (коллектив ШУ «Садкинское» – около тысячи человек) все устраивает?

Описанную ситуацию, к сожалению, типичную для сегодняшней России, предельно точно характеризует цитата из работы В. И. Ленина «О стачках»: «Капиталист получает возможность совершенно задавить рабочего, загнать его до смерти на каторжной работе, да и не его одного, а также и его жену, и его детей...». Даже при работе и при крепостном праве никогда не было такого страшного угнетения рабочего народа, до какого доходят капиталисты, если рабочие не могут оказывать им сопротивления, не могут завоевать себе законов, ограничивающих произвол хозяев...».

**Александр Филиппов,
г. Белая Калитва**

Примечание редакции: Уважаемые пролетарии, люди, которые пашут на «дядо Сэма, дядю Петю и т.д.», пора понять, что трудовой беспредел, торчащий по-своему, пролетарии, не осознаете силу своей солидарности и единого кулака трудового коллектива не будет защищать свои права. В одиночку добиться правды крайне сложно, а иногда и откровенно опасно... Пора осознать, что быть пролетарием не постыдно, а престижно, потому что именно вы создаете все материальные богатства нашей страны. Готовы вы брать в свои руки свою судьбу или продолжите молчаливо пытаться угодить барину – это исключительно ваш выбор!

**Наталья Гусаченко,
Donnews.ru**

НОВЫЕ РЕЙСЫ СВЯЖУТ РОСТОВ С ВОЛГОГРАДОМ И СОЧИ

Полеты будут выполняться на турбовинтовых самолетах Ан-24.

Новые авиарейсы свяжут донскую столицу с Волгоградом и Сочи, сообщает пресс-служба ростовского аэропорта.

В целом же эксперты отмечают, что ситуация на рынке труда России ухудшилась: уровень безработицы вырос по сравнению с предыдущим годом и составил в итоге 5,6%. А среднемесячная зарплата в целом по стране составила 34 тысячи рублей.

В этом году прогнозируется повышенеие индекса в регионах с развитым обороно-промышленным комплексом, с большой долей АПК в экономике. Кроме того, в 2016 году ожидается хороший урожай, что будет положительно влиять на рост числа занятых в сельском хозяйстве.

Аргументы и факты

ШВЕЙНУЮ ФАБРИКУ МОГУТ ПОСТРОИТЬ В МИКРОРАЙОНЕ «СУВОРОВСКИЙ»

Ориентировочный объем инвестиций в проект оценивается в 200 млн рублей.

Швейную фабрику может построить в ростовском микрорайоне «Суворовский» ГК ЕЛИС, сообщает ИА «РБК-Юг» со ссылкой на главу компании Александра Еремеева.

По его словам, ориентировочный объем затрат на реализацию проекта оценивается в 200 млн рублей. На фабрике предполагается создать 150 рабочих мест.

Планируется, что ежегодно предприятие будет выпускать до 250 тыс. единиц женской одежды.

Строительство предприятия компания намерена начать в 2018 году.

АиФ Ростов-на-Дону

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ! И. ГЕТЕ

4.35 КОМНАТА СМЕХА.
ПЯТНИЦА, 5 АВГУСТА

5.00 «НОЧЬ РОССИИ».
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00
ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
(12+).
11.35, 14.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

НЕДЕЛЯ

8.50 УТРЕННЯЯ ПОЧТА.
9.30 «СТО К ОДНОМУ».

10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.
СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ.

11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.

11.20 «СМЕТЬЯ СРАЗЕШАЕТСЯ».

14.20 «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» Х/Ф, 2014
Г. (12+).

16.15 «ВЕРНЁШСЯ - ПОГОВОРИМ» Т/С,
2015 Г. (12+).

22.00 «РАБОТА НАД ОШИБКАМИ» Х/Ф,
2015 Г. (12+).

0.20 XXXI ЛЕТИЕ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В РИО-ДЕ-ЖАНЕИРО.

СУБОТА, 6 АВГУСТА

5.30 «ОТЧИМ» Х/Ф, 2007 Г. (12+).

7.40, 11.10, 14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
ВЕСТИ.ДОН.

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.

8.10 ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ XXXI
ЛЕТИЕ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В РИО-
ДЕ-ЖАНЕИРО.

11.20 «ЛЮБОВЬ ПРИХОДИТ НЕ ОДНА»
Х/Ф, 2011 Г. (12+).

13.20, 14.30 «ПРИЧАЛ ЛЮБВИ И
НАДЕЖДЫ» Т/С, 2013 Г. (12+).

18.00 БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ «ЗВЁЗДНЫЕ

СОБЫТИЯ

13.30 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

13.45 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

13.55 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

14.00 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

14.15 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

14.30 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

14.45 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

15.00 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

15.15 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

15.30 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

15.45 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

15.55 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

16.00 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

16.15 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

16.30 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

16.45 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

16.55 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

17.00 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

17.15 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

17.30 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

17.45 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

17.55 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

18.00 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

18.15 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

18.30 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

18.45 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

18.55 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

19.00 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

19.15 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

19.30 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

19.45 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

19.55 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

20.00 «НАРКОТРАФИК» Т/С (16+).

20.15 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» Т/С (16+).

20.30 «ДИКИЙ» Т/С (16+).

20.45

СОРЕВНОВАНИЯ
НА КУБОК КПРФ

Соревнования по пожарно-прикладному спорту среди юношеской на кубок КПРФ, посвященные 71-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, прошли на базе Краснозоринской школы Бокового района при поддержке пожарной части № 219.



На торжественном открытии участников приветствовали начальник местного пожарно-спасательного гарнизона П.И. Бесхлебнов и учитель ОБЖ, депутат районного собрания депутатов член КПРФ Лиховидов В.А. Все пожелали участникам честной победы в упорной борьбе. Цель данных соревнований – формирование у подрастающего поколения сознательного отношения к нелегкому труду пожарного спасателя, создание благоприятных условий для преемственности в области передачи противопожарных знаний, основ здорового и безопасного образа жизни, совершенствование обучения основам безопасности жизнедеятельности.

Программа соревнований состояла из трех этапов: 100-метровая полоса препятствий (судья А.В. Малышев); пожарная эстафета (судьи Волченко М.А. и Молчанов С.С.); боевое развертывание (судья А.В. Буяков). В соревнованиях приняли участие команды Краснозоринской, Каргинской и Гравечской школ. Команды юных пожарных показали свои умения в пользовании огнетушителями, прокладывании рукавных линий, преодолении бума и забора. Зреющим был этап «боевое развертывание», который проводится от пожарной цистерны с расчетом из 4-х человек. Юные пожарные надевали боевую одежду и снаряжение, производили боевое развертывание, прокладку двух рабочих рукавных линий и осуществляли поражение мишени стрелями.

Победителем соревнований и обладателем кубка КПРФ стала команда Краснозоринской школы (руководитель В.А. Лиховидов). На второй строчке – ребята из Каргинской школы (руководитель С.В. Корюков). Бронзовыми призерами стали представители Гравечской школы (руководитель Л.В. Антамонова). Победители соревнований и призеры были награждены кубком, медалями и грамотами от партии КПРФ.

Победителем соревнований и обладателем кубка КПРФ стала команда Краснозоринской школы (руководитель В.А. Лиховидов). На второй строчке – ребята из Каргинской школы (руководитель С.В. Корюков). Бронзовыми призерами стали представители Гравечской школы (руководитель Л.В. Антамонова). Победители соревнований и призеры были награждены кубком, медалями и грамотами от партии КПРФ.

Торжественную церемонию награждения провели главный судья соревнований П.И. Бесхлебнов, начальник ПСЧ № 9 Бокового района Р.П. Собольков, начальник ПЧ № 219 Бокового района А.А. Пашко.

С. Корюков, учитель ОБЖ и физической культуры Каргинской школы Бокового района

Футбол: Примьер-лига

БРИТАНСКОЕ ИЗДАНИЕ ВКЛЮЧИЛО НАСТАВНИКА ФК «РОСТОВ»

В ЧИСЛО 50 ЛУЧШИХ

ТРЕНЕРОВ МИРА

Наставник футбольного клуба «Ростов», туркменский специалист Курбан Бердыев занял 46-е место в рейтинге в Топ-50 лучших тренеров мира в 2016 году по версии авторитетного британского издания FourFourTwo.

На 3 позиции выше Бердыева расположился рулевой московского ЦСКА, экс-наставник национальной сборной страны Леонид Слуцкий.

Оба специалиста, работающих в российском чемпионате, опередили в рейтинге наставника полуфинилюстов минувшего чемпионата Европы во Франции, сборной Уэльса, Криса Коулмана. Главный тренер валлийцев расположился на 50-й позиции рейтинга.

ЮГА.ру - Ростов-на-Дону

«РОСТОВ» –

«АНДЕРЛЕХТ» 2:2

ДОЦЕНТ ЖУРФАКА МГУ: «В ЭТОМ ГОДУ МЫ НАБРАЛИ ИНОПЛАНЕТИЯН»

★ Г.А.ЗЮГАНОВ: УГРОЗЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НАРАСТАЮТ. Но что предлагаю поднять руки вверх и проводить ту же политику, которая была при Ельцине и Гайдаре. Та политика очень нравилась американским глобалистам, они ей всячески аплодировали. А почему? Потому что рыночники спустили в сточную канаву целые отрасли, 80 тысяч предприятий убили. Разогнали почти все коллективные хозяйства.



Чтобы стать студентом ВУЗа, нужно сдать один ЕГЭ. Опасаемся конфуз, будем спец ни бе, ни мэ!

ЕГЭ уничтожил наше образование на корню. Это бесконтактный обман в национальном масштабе. «Нез на», «генерал» и «через-чир» – возможно, именно такое написание слов мы увидим в газетах лет через пять, когда нынешние первокурсники факультета журналистики МГУ получат свои дипломы. Вот такие феноменальные результаты продемонстрировали набранные с помощью ЕГЭ студенты, среди которых есть даже стобалльники. Как и ожидалось, проверочные работы новобранцев в вузах обернулись скандалом.

Подробнее об этом рассказала доцент кафедры стилистики русского языка Анастасия Николаева.

Первокурсники журфака только что написали проверочный диктант по русскому языку – 83. То есть не просто «пятерка», а «суперпятерка», поскольку отличная оценка по русскому языку в этом году начиналась с 65 баллов.

И это очень скверно, поскольку, когда ребята завяляют первую же сессию, нам скажут: «Вы получили «суперпятерку». А сейчас ребята не могут воспроизвести простеньких русских слов. Как это вам удалось сделать из суперличиков супердвоечников?»

Кстати, в этом году благодаря ЕГЭ победители олимпиад и золотые медалисты не смогли поступить на дневное отделение: все они учатся на вечернем. Мало и москвичей.

Впрочем, журфак еще грех жаловаться. Сколько-то самых безнадежных студентов нам удалось отсечь с помощью творческого конкурса. А вот что получилось, скажем, фифак, страшно даже подумать. Это национальная катастрофа!

– В чем ее причина?

– В какой-то степени в «олбанском» интернет-языке. Однако главная беда – ЕГЭ. По словам первокурсников, последние три года в школе они не читали книг и не писали диктантов с сочинениями – все время лишь тренировались вставлять пропущенные буквы и ставить галочки.

В итоге они не умеют не только писать, но и читать: просьба прочесть коротенький отрывок из книги ставит

их в тупик. Глюк колossalные лакуны в основном ополагающих знаниях. Например, полное отсутствие представлений об историческом процессе: говорят, что университет был основан в прошлом, XX веке, но при императоре Екатерине.

– С этим можно что-то сделать?

– По итогам диктанта прошло заседание факультетского ученического совета. Вырабатываем экстренные меры по ликбезу. Сделаем, конечно, что сможем, но надо понимать: компенсировать проблемы с возрастом все труднее, и наверняка выявятся ребята неучебаемые. Да и часы на эти занятия.

Так что, боюсь, кого-то придется отчислить, хотя ребята не дебилы, а жертвы серьезной педагогической запущенности.

– Многих можете потерять?

– Не исключаю, что каждого пятого первокурсника ЕГЭ уничтожил наше образование на корню. Это беско-

бестный обман в национальном масштабе.

Суровый, бесчеловечный эксперимент, который провели над нормальными здоровыми детьми, мы расплатимся за него полной мерой. Ведь люди, которые не могут ни писать, ни говорить, идут на все специальности: медиков, физиков-ядерщиков.

И это еще не самое страшное. Дети не понимают смысла написанного друг другом. А это значит, что мы имеем потерю адекватной коммуникации, без которой не может существовать общество.

Мы столкнулись с чем-то страшным. И это не край бездны: мы уже на дне. Ребята, кстати, и сами понимают, что дело плохо, хотят учиться, готовы бегать по дополнительным занятиям.

С некоторыми, например, мы пишем диктант в виде любовной записки. Девочки сделали по 15 ошибок и расплакались.

По материалам KM.RU

МУТКО ЗАЯВИЛ О РОССПУСКЕ СБОРНОЙ РОССИИ ПО ФУТБОЛУ

Министр спорта России Виталий Мутко констатировал роспуск национальной сборной по футболу. Министр также отметил, что в настоящее время идут поиски нового тренера национальной команды, поскольку Леонид Слуцкий решил сосредоточиться на работе в ЦСКА. Тому, кто придет на его место, предстоит заново формировать сборную.

Министр спорта России Виталий Мутко констатировал роспуск национальной сборной по футболу. Его слова в воскресенье, 17 июля, приводят Life.

«Сборной нет, она распущена», – заявил Мутко.

Министр также отметил, что в настоящее время идут поиски нового тренера национальной команды, поскольку Леонид Слуцкий решил сосредоточиться на работе в ЦСКА. Тому, кто придет на его место, предстоит заново формировать сборную.

Ранее 17 июля в администрации президента РФ передали на рассмотрение в министерство спорта требование автора петиции о роспуске сборной России.

В петиции, автором которой является Артем Хасанов, говорится о необходимости расформировать сборную России как «не оправдавшую надежд», убрать лимит на легионеров, ввести потолок зарплат и обеспечить развитие детского спорта.

На момент публикации заметили петицию поддержали 931 тысяча человека, она стала самой популярной за всю историю портала change.org. Предыдущий рекорд установило обращение зоозащитников с требованием закрыть приваточные станции на территории России.

Lenta.Ru

В ФОНД ПОМОЩИ КПРФ

Благодарим за поддержку, товарищи!

ИЗ Г. БАТАЙСКА:

Дышин И.Г.	– 200 руб.
Кислов В.С.	– 200 руб.
Белик В.Д.	– 200 руб.
Сергеева Е.А.	– 150 руб.
Змеев В.Р.	– 100 руб.



Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СУХОРУКОВ
Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),
ЛИЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),
НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского ЦК КПРФ

★ ДРОБОТ Мария Владимировна, член Бюро ЦК ЛКСМ РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского ЦК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛЫЧНАЯ Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростов-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, депутат Госдумы ФС РФ, первый зам. главы Комитета Госдумы по бюджету и налогам, член бюро Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ, кандидат в члены ЦК КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.

АДРЕС редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахимовский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: Пи №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит еженедельно в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

● Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несет авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленной Вам корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, ищите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!
www.kprf-don.ru